

**Nedjelja, 6. travnja 2014 - 5. korizmena - Gluha**

08:00 – Suhopolje † Anica Grgur, ob. Šafran, ob. Petrović

09:30 – Rodin Potok

11:00 – Suhopolje

<b>ponedjeljak</b>	<i>Ivan Krstitelj de la Salle</i>	08:00	†	ob. Marjanović ,ob. Petrović
<b>utorak</b>	<i>Dionizije Korintski</i>	08:00	†	Jela i ob. Topalović
<b>srijeda</b>	<i>Marija Kleofa</i>	08:00	†	ob. Kos, ob. Graša
<b>četvrtak</b>	<i>Ezekiel</i>	08:00	†	Mandica i Jozo Maras
<b>petak</b>	<i>Stanislav</i>	08:00	†	Vlado Ištoković, ob. Kožar , ob. Medvecki
<b>subota</b>	<i>Julije I.</i>	17:30	†	obitelj Vorgić

**Nedjelja, 13. travnja 2014 - 6. korizmena - CVJETNICA**

08:00 – Suhopolje † ob. Radoš, ob. Glavica

09:30 – Rodin Potok

11:00 – Suhopolje

- ✧ Crkveni tisak: Glas Koncila, MAK, Marija
- ✧ Ispovijed bolesnih, starih i nemoćnih – ponedjeljak i utorak.
- ✧ Uređenje crkve za Veliki tjedan – subota u 9:00 sati. Svi koji mogu doći.
- ✧ Velika ispovijed: Petak u 16:00 po filijalama, a u 17:00 – Suhopolje .
- ✧ Svete mise radnim danom u 08:00, osim subote.
- ✧ Zbog ispovijedi nema drugih aktivnosti.
- ✧ Prikupljanje hrane za siromašne, tijekom tjedna u podrumu župne kuće

# Glasnik

Župa Sv. Terezije Avilske

Godina XIV broj 15/2014



## Vjeruješ li?

## Molitva je borba s Bogom, treba biti ustrajna i slobodna

Papa je u govorio o Mojsijevu razgovoru s Bogom na brdu Sinaj. Bog želi kazniti svoj narod jer se klanjao zlatnom teletu. Mojsije moli Boga dao odustane od te namjere: njegova je molitva prava borba s Bogom. Borba narodnoga vođe da spasi svoj, odnosno Božji narod.

Mojsije pred Bogom slobodno govori, a nas uči da treba moliti bez straha, slobodno i ustrajno. Mojsije je uporan i odvažan.

Mojsije je na kraju uvjerio Boga, a Pismo veli: Bog se pokaja zbog zla kojim je prijetio svojem narodu.“ Tko se u ovom slučaju promijenio“; je li se promijenio Bog? „Vjerujem da nije“.

Promijenio se Mojsije, vjerovao je da će Gospodin kazniti narod, da će ga Bog uništiti.

Mojsije se bojao da će Bog uništiti narod, a s brda silazi s promijenjenim srcem: Milosrdan je naš Bog! Zna praštati. Odustaje od svojih nakana. Bog je Otac – objasnio je Papa.

Papa nas uči



Molitva mijenja naše srce. Moleći, bolje shvaćamo svoga Boga, stoga je važno s Bogom razgovarati, ali ne s ispraznim riječima – Isus kaže – Kako to čine pogani, nego iskreno govoriti: Pogledaj, Gospodine, imam problem u obitelji, sa sinom, s ovim i onim... Što se može učiniti? Pogledaj, jer ne možeš me tako ostaviti.

Potrebno je vrijeme da se Bog bolje upozna, kako se čini s prijateljem, jer Mojsije je – veli Sveto Pismo –razgovarao s Bogom kao što prijatelj razgovara s prijateljem.

Pa čak Gospodina pomalo i koriti: Obećao si mi, a nisi učinio... tako, kako se govori prijatelju. Takvoj molitvi valja otvoriti srce. Mojsije je s brda sišao osnažen: bolje je upoznao Boga; osnažila ga molitva, opet se stavio na čelo naroda da ga vodi prema Obećanoj zemlji. Molitva snaži. Neka nam Bog svima udijeli milost, jer molitva je milost .



### Dobro je znati

Postoje zapisi da je Poncije Pilat dva puta tužen caru Tiberiju, jednom od strane Židova i drugi put ga je tužio upravitelj Sirije Vitelije, koji mu je bio pretpostavljeni.

Židovi su Pilata tužili caru, zato što je postavio zlatne grbove carstva na svoju palaču u Jeruzalemu što je vrijeđalo njihove vjerske osjećaje .

Vitelije je naredio Pilatu da se opravda caru zato što je dao smaknuti vođe Samarijanaca koji su se okupili na brdu Gerizim u potrazi za svetim posudama iz zavjetnog šatora i za još neke ispade.

Upoznajmo sveca

## SVETI IVAN KRSTITELJ DE LA SALLE - (1651.-1719.)

Ovaj je svetac jedan od onih koji su sav život i svu energiju posvetili poučavanju i odgoju djece i mladeži. Ivan de la Salle, osnivač je reda Školske braće. Ivan je rođen 30. travnja 1651. godine u Reimsu u Francuskoj, a umro 7. travnja 1719. u St. Yonu kod Rouena. Svoj je životni vijek proveo za vladavine Luja XIV., "kralja sunca", a u to se vrijeme stvarao i proleterijat građanskog staleža koji je jadno životario dok su plemići živjeli u izobilju. Ivan se posvetio djeci siromašnog radnika.

Ljudska zloća, nerazumijevanje i nezahvalnost nisu ga mogli slomiti. Hrabro je podnosio sva poniženja koja su nemilo padala na njegov svijetli lik. Odgajajući djecu za bolji i čistiji život, pružajući im osnove znanja i uvodeći ih u visine vjere Ivan de la Salle uz Božju milost zaslužio je da bude uzdignut na čast oltara.

Živimo u raj, a za ručak opet sendvič sa sirom?

Sv. Petar kaže da se za nas nekolicinu ne isplati kuhati.

